

胡锦涛会见 日中经济协会代表团

希望中日双方进一步深化两国经贸合作

新华社北京9月21日电(记者徐松)国家主席胡锦涛今天下午在人民大会堂会见由名誉会长御手洗富士夫和会长张富士夫率领的日本日中经济协会代表团。

胡锦涛高度赞赏日中经济协会为促进两国经贸合作,推动中日关系改善和发展作出的重要贡献,感谢日本各界对中国抗震救灾提供的宝贵援助和对北京奥运会、残奥会给予的大力支持。

胡锦涛说,中国政府高度重视中日关系,愿同日方一道,在中日四个政治文件的指引下,进一步增进战略互信,深化互利合作,扩大人文交流,加强地区和

国际事务中的协调配合,妥善处理有关敏感问题,推动中日战略互惠关系持续深入发展。

胡锦涛表示,希望中日双方进一步深化两国经贸合作,为实现互利共赢、共同发展而共同努力,为亚洲和世界经济的稳定增长与繁荣发展作出贡献。

御手洗富士夫、张富士夫感谢胡锦涛主席拨冗会见,他们祝贺北京奥运会和残奥会取得圆满成功,表示愿与中方共同努力,不断拓展和深化双方在各个领域的交流与合作,推动中日战略互惠关系全面向前发展。

国务委员戴秉国、商务部部长陈德铭、贸促会会长万季飞等参加了会见。

习近平在第一批深入学习实践科学发展观活动工作会议上强调 着力构建有利于科学发展的体制机制

据新华社北京9月21日电 第一批深入学习实践科学发展观活动工作会议19日至21日在北京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记习近平出席会议并作重要讲话。他强调,党中央已经制定下发了《在全党开展深入学习实践科学发展观活动的意见》,明确了学习实践活动的指导思想、主要原则和目标要求。参加第一批学习实践活动的各单位党委要全面准确把握、坚决贯彻落实,着力转变不适应不符合科学发展观要求的思想观念,着力解决影响和制约科学发展的突出问题以及党员干部党性党风党纪方面群众反映强烈的突出问题,着力构建有利于科学发展的体制机制,提高领导科学发展、促进社会和谐的能力。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央宣传部部长刘云山出席会议,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央组织部部长李源潮主持会议并作会议总结。

中央深入学习实践科学发展观活动领导小组发出通知要求

认真学习贯彻胡锦涛总书记在全党深入学习实践科学发展观活动动员大会暨省部级主要领导干部专题研讨班上的讲话

新华社北京9月21日电 中央深入学习实践科学发展观活动领导小组9月21日发出通知,要求参加学习实践活动的各地区各部门各单位认真学习贯彻胡锦涛总书记在全党深入学习实践科学发展观活动动员大会暨省部级主要领导干部专题研讨班上的讲话。

《通知》指出,胡锦涛总书记的重要讲话是开展深入学习实践科学发展观活动、把贯彻落实科学发展观提高到一个新的水平的重要指导文件。《讲话》站在党和国家工作全局的战略高度,科学分析了世情、国情、党情的新变化,深刻阐明了在全党开展深入学习实践科学发展观的重大现实意义和紧迫性,对在全党开展深入学习实践科学发展观活动提出了明确要求。深入学习领会和贯彻落实《讲话》精神,对于切实搞好深入学习实践科学发展观活动,进一步推动科学发展观深入贯彻落实,动员全党更好地为实现党的十七大提出的宏伟蓝图和行动纲领团结奋斗,具有重大意义。

《通知》强调,要深刻理解、准确把握《讲话》的主要内容和精神实质,把学习《讲话》和学习党的十七大报告,学习《毛泽东邓小平江泽民科学发展观》、《科学发展观重要论述摘编》、《深入学习实践科学发展观活动领导干部学习文件选编》结合起来。着重理解和准确把握科学发展观是对党的三代中央领导集体关于发展的重要思想的继承和发展,是马克思主义关于发展的世界观和方法论的集中体现,是同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想一脉相承又与时俱进的科学理论,是我国经济社会发展的重要指导方针,是发展中国特色社会主义必须坚持和贯彻的重大战略思想。着重理解和准确把握深入学习实践科学发展观,是在深刻变化的国际环境中推动我国发展的迫切需要,是落实实现全面建设小康社会奋斗目标新要求的迫切需要,是以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程的迫切需要。着重理解和准确把握贯彻落实科学发展观提高到新水平,必须进一步深刻理解科学发展观的重大意义,进一步

抓好发展这个党执政兴国的第一要务,进一步实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益,进一步坚持解放思想、改革创新,进一步提高党员干部队伍素质,进一步动员广大人民群众投身科学发展的伟大实践。着重理解和准确把握党中央关于开展学习实践活动的总体部署和要求,坚持用中国特色社会主义理论体系武装全党,努力在科学发展观的认识上取得新的提高;坚持突出实践特色,努力在解决群众反映强烈、影响和制约科学发展的突出问题上取得新的突破;坚持推进重点领域和关键环节的改革,努力在构建有利于科学发展的体制机制上取得新的进展;坚持讲党性、重品行、作表率,努力在改进作风上取得新的成效。各级领导干部特别是主要负责同志要深刻理解胡锦涛总书记殷切希望,带头学习、深入学习,带头调查研究,带头坚持解放思想、实事求是,带头分析检查,带头整改落实。

《通知》要求,要以《讲话》精神为指导,切实搞好学习实践科学发展观活动。在学习实践科学发展观活动中,要认真学习贯彻胡锦涛总书记的重要讲话精神。参加第一批学习实践活动的各地区各部门各单位,以及各省区市确定的试点市、县、国有企业和高等学校,要认真贯彻落实《中共中央关于在全党开展深入学习实践科学发展观活动的意见》和《第一批开展深入学习实践科学发展观活动的实施意见》,以《讲话》精神为指导,充分认识在全党开展深入学习实践科学发展观活动的重大意义,切实把思想统一到中央的决策部署上来;正确把握学习实践活动的指导思想、主要原则和目标要求,着力解决影响和制约科学发展的突出问题;抓住关键环节,确保学习实践活动深入开展;扎实有序开展学习实践活动,切实加强对学习实践活动的领导和指导,努力学习实践活动取得实实在在的成效。参加第二批、第三批学习实践活动的单位要结合实际,认真组织学习贯彻胡锦涛总书记的重要讲话精神,深入贯彻落实科学发展观,推动经济社会又好又快发展,积极做好开展学习实践活动的准备工作。

海口农工贸(罗牛山)股份有限公司招聘启事

因业务发展需要,诚聘有志于罗牛山事业的英才加盟。

拟聘岗位	拟聘人员所需条件	拟聘人数
园林工程师	园林及相关专业本科以上学历,40岁以下,身体健康,3年以上从事园林、绿化工程管理工作经验,熟悉电脑操作(包括CAD),熟悉园林施工工作流程,具有大型园林绿化景观工程项目设计经验或持中级以上职称资格者优先考虑。	2
土建工程师	工民建专业本科以上学历,35岁以下,身体健康,3年以上工作经验,能准确地对图纸进行自审与会审,熟悉电脑操作(包括CAD),熟悉进场物料的准备与检验,熟悉工程项目的建设程序,具有丰富的现场经验,具有成本控制经验,熟悉预算结算工作。	4
水电工程师(给排水工程师1名、建筑电气工程师1名)	水电相关专业大专以上学历,40岁以下,身体健康,3年以上房地产公司相关工作经验,了解建筑机电商程的给排水系统、电气系统、通风空调系统,机电设备安装、水电施工经验丰富,具有成本控制经验,熟悉预结算工作。	2
设备工程师	给排水或建筑电气专业本科以上学历,40岁以下,身体健康,具备5年以上房地产公司或设计院工作经验,熟悉建筑工程的给排水系统、电气系统、通风空调系统、建筑智能系统等,具有成本控制经验,熟悉预算结算工作。	2
造价工程师	工程造价、工民建及相关专业本科以上学历,持造价师资格证,45岁以下,身体健康,具备5年以上相关工作经验,熟悉相关法律法规,熟练使用工程造价软件,从事过大型房地产开发预算管理工作者优先。	2
二级单位财务部经理	财务、会计或相关专业本科及以上学历,持专业从业资格证书和中级以上专业资格证书。40岁以下,5年以上专业岗位工作经验。在大型企业财务部门负责人岗位工作3年以上或有房地产行业财务工作经验者优先。	2
酒店策划师	酒店管理、旅游管理、房地产管理、市场营销等相关专业本科以上学历,40岁以下,身体健康,具有5年以上酒店策划(含餐饮、娱乐、会务、SPA等)或酒店管理工作经验,能独立撰写市场分析报告和策划报告,成功主持或参与过四星级以上酒店的前期策划和筹备工作者优先考虑。	1
高尔夫项目策划师	酒店管理、旅游管理、房地产管理、市场营销等相关专业本科以上学历,40岁以下,身体健康,具有5年以上高尔夫项目或酒店项目策划、产品销售、品牌推广工作经验,熟悉广告策划业务,具备较强的分析策划能力和媒体沟通能力。	1
房地产策划师	房地产管理、建筑规划、市场营销等相关专业本科以上学历,40岁以下,身体健康,具有5年以上房地产项目策划工作经验,熟悉房地产方面的政策法规,能独立完成项目策划报告,有大型高档楼盘策划经验及成功案例者优先考虑。	1

有意者请于2008年9月26日前将个人简历、毕业证书、学位证书、专业资格证书、身份证及其他相关证件复印件及免冠照片一张,邮寄到我公司人力资源部或发送电子邮件,谢绝来访。未接到面试通知者,应聘资料将存入本公司人才库,恕不退还和另行通知。

公司地址:海口市珠江广场帝豪大厦九楼 邮编:570125

公司网站:www.luoniushan.com

电 话:0898-68512881 传 真:0898-68581830

联 系 人:徐女士 陈小姐 E-mail:LNSHR@126.com

我们要对人民负责

——温家宝在北京看望“奶粉事件”患病儿童并考察奶制品市场

9月21日上午,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到北京市医院、社区和商场,看望在“三鹿奶粉”事件中患病的儿童,了解救治情况和奶制品市场。中共中央政治局委员、北京市委书记刘淇,北京市市长郭金龙陪同考察。

温家宝首先来到北京儿童医院。今天是星期天,来检查的家长和孩子排成了长龙。温家宝来到筛查诊室、B超室和内科病房。“哪里来的?”“喝的什么奶?”“有没有发现问题?”……温家宝关切地向家长和孩子询问情况。

B超室里,9个月大的李倩莹哭着躺在床上,医生正给她做检查。温家宝走过去亲切地安慰孩子说:“不哭,马上就好了。”他一边仔细看着B超机显示屏幕,一边向医生询问有关情况。

听说北京市专门从其他医院抽调医护人员和B超机支援儿童医院,人休机不休,连续运转。温家宝对医护人员们说,你们辛苦了。发生这样的事件,我们要把群众的身体健康安全放在第一位。他希望医护人员要认真、耐心、细致地检查,不漏过一例患儿,对群众负责,检查出患病的孩子,一定要抓紧治疗。

医护人员李洪霞告诉总理,多数家长因孩子饮过有问题的奶粉不放心。温家宝说,做父母的不放心,完全可以理解。发生这样的事情,我心里感到很不安,群众着急,医生也着急,我们也要着急。我们要竭尽全力给孩子检查,这样大家才能放心。

在内科病房,医护人员告诉总理,到目前为止,儿童医院前期确诊的20多个患儿已经全部治愈。听到这个消息,温家宝的眉头稍微舒展开一

点。他随即走到另一张病床前,将这个消息告诉一位抱着患儿的母亲:“别担心,一定会治好的。”

接着,温家宝来到北京市复兴门北大街社区,走进北京光电设备厂退休高工陈士杰的家。得知陈士杰的外孙女健康状况良好,喝奶没有受到影响,温家宝十分欣慰。他说:“这几天,政府和有关部门采取了很多紧急措施,第一,彻底检查全部的婴幼儿奶粉,接着又检查液态奶和成人奶粉,还要检查其他各种奶制品,要做到彻底,不留死角。第二,发现有问题的奶制品,一律下架、封存、销毁,决不许流入其他地方。第三,对吃过问题奶粉的患者免费检查和治疗。”

“最关键的一条,就是整顿后新生产的奶制品绝不能出任何问题,如果再出现问题,要依法严加惩处。这样,群众才能慢慢放心。”

“我们相信政府。”陈士杰的女儿陈燕红说。

温家宝面色凝重地望着大家说:“出了这样一起特大食品卫生事件,做父母的痛心,我们也很痛心。虽然老百姓很理解,但是作为政府,我们感到很内疚。这暴露出我们前一阶段在奶源的收购检查、生产企业产品质量监督抽查、奶制品市场管理等环节都存在一些问题。人最重要的是生命健康,而健康离不开食物。这次事件对整个食品安全都是一个警示。通过处理这件事情,我们要认真总结和反思,把食品安全工作进一步抓好,让坏事变成好事。”

“这次政府透明度很高。”陈燕红插话说。

温家宝说:“我们要对人民负责,就必须如实把情况都向老百姓公开。”

离开陈士杰家,社区中的居民纷纷围拢上来,

热情地问候总理。面对大家关切的询问,温家宝郑重地说:“我们现在要做的,就是保证以后不再发生这样的事。在这起事件中,暴露出政府监管不力,也反映出一些企业缺乏职业道德和社会公德,用老百姓的话说就是‘没良心’。我们不仅要追究领导责任,对这样的企业,也要坚决整顿、处罚,一个也不放过!”

面对总理的坦诚,大家报以热烈的掌声。

“你们先带我看一看。”温家宝一踏进长安商场超市的大门,就穿过长长的货架,直接来到“西城区食品安全公示信息”栏前。看到问题奶粉资料夹在玻璃框里,不太醒目,他马上要求随行的北京市有关负责同志要将公示写大一点,张榜公布,贴在最显眼的地方。他说,我们要做到两点,一是有问题的奶制品全部下架;二是张榜公示,让老百姓一进门就能看到,一看就明白。

温家宝从货架上拿起一桶鲜牛奶,仔细寻找生产日期。看了一会儿,才发现是9月20日生产的。

“我们还要做一件事情。”他对大家说,“就是对奶粉和其他奶制品,每个批次都要进行检验,然后加贴新的标识,这样才能让群众看得明白,吃得放心。”

“您说的这个办法好。”长安商场负责人说,“这不仅对商场有利,对消费者有利,对企业和奶农也有好处。”

离开超市时,温家宝将张榜公布和加贴标识的想法,大声告诉正在超市购物的群众们,询问大家的意见,“这样行不行?”

“行!”在场的人齐声回答。

记者 李斌 黄金权(新华社北京9月21日电)

质检总局撤销蒙牛伊利光明液态奶中国名牌产品称号

据新华社北京9月21日电 记者21日从国家质检总局获悉,质检总局近日发布公告,撤销蒙牛、伊利、光明三家企业的液态奶产品中国名牌产品称号。

公告称,鉴于内蒙古蒙牛乳业集团股份有限公司生产的“蒙牛”牌液态奶、内蒙古伊利实业集团股份有限公司生产的“伊利”牌液态奶、光明乳业股份有限公司生产的“光明”牌液态奶,部分批次产品发生三聚氰胺污染,为维护中国名牌产品声誉,国家质检总局决定撤销上述企业液态奶产品的中国名牌产品称号。

蒙古伊利实业集团股份有限公司生产的“伊利”牌液态奶、光明乳业股份有限公司生产的“光明”牌液态奶,部分批次产品发生三聚氰胺污染,为维护中国名牌产品声誉,国家质检总局决定撤销上述企业液态奶产品的中国名牌产品称号。



9月20日,在广西医科大学第一附属医院,家长们在等待医生检验孩子尿样。
新华社记者 杜源江 摄

世卫组织官员说

中国处理奶制品污染事件严肃认真

根据中方要求,世卫组织总部正在开展三聚氰胺的毒性研究,目前已进入动物测试阶段

新华社马尼拉9月21日电 (记者许林贵)世界卫生组织西太平洋地区执行主任尾身茂21日说,中国政府正在采取积极妥当的方式严肃认真处理奶制品污染事件。

尾身茂说,自9月11日中方向世卫组织通报这起公共卫生事件后,双方一直保持着畅通及时的沟通。尾身茂说,他希望这起严重的公共卫生事件能早日得到控制,而事发原因将随着中方调查的深入而最终水落石出。世卫组织将全力配合中国的调查,但目前不会再展开其他独立调查。

世卫组织西太平洋地区食品安全专家说,根据中方要求,世卫组织总部正在开展三聚氰胺的毒性研究,目前已进入动物测试阶段,但在最终研究报告出炉之前尚无法对三聚氰胺的毒性进行明确定义。

卫生部通报奶粉事件医疗救治情况

现有1.2万余名婴幼儿因食用奶粉住院治疗

据新华社北京9月21日电 (周婷玉)卫生部21日通报三鹿牌婴幼儿配方奶粉事件医疗救治情况时指出,截至9月21日21时,各地报告因食用婴幼儿奶粉正在住院接受治疗的婴幼儿共有12892人,其中有较重症状的婴幼儿104人,此前已治愈出院1579人。

通报还指出,各地报告因食用婴幼儿奶粉接受门诊治疗咨询并已基本康复的婴幼儿累计为39965人。

在所有接受治疗的婴幼儿中,2岁以

专家提醒

肾结石患儿不能吃巧克力和菠菜汤

近期不少婴幼儿由于食用含三聚氰胺的奶粉而患上了肾结石,哈尔滨医科大学第一附属医院营养科专家闫雅更提醒,肾结石患儿应多喝水,避免吃巧克力和菠菜汤,以免延误病情治疗。

重要的是,一定不要给肾结石患儿吃巧克力和菠菜汤,因为这两样食品中草酸含量高,草酸是限制排出的物质,食用这两种食品非常不利于患儿排出结石。另外,婴幼儿康复后,应定期复查。(来源:新华网)

海口中国青年旅行社 海南旅总国际旅行社

许可证号:L-HAN-GJ00005 许可证号:L-HAN-GJ00001

国庆旅游线路

特价线路

长沙、韶山、张家界、凤凰古城六日游
2580元/人(9月29号团)

国内线路

北京、故宫、长城、奥运鸟巢、五日游
华东五市+水乡周庄、6日游
桂林、阳朔、漓江风光双飞、4日游
广深珠、澳门环岛、4日游
厦门、鼓浪屿、武夷山、福州、5日游
西安、华山、兵马俑、5日游
南昌、庐山、井冈山、5日游
新疆、天池、吐鲁番、喀纳斯、7日游

出境

0898-66639339 36682128 报名地址:海口市蓝天路京航大厦

国内:0898-6668870 报名地址:海口市海甸岛人民大道国际大厦北6楼(金海岸对面)

港澳纯玩系列

港澳、海洋公园+迪士尼、5日纯玩团

香港、海洋公园三日纯玩团